Comissio de Exames de Admissdo
EXAME DE MATEMATICA - 2023

1. A provatem a duragao de 120 minutos e contempla 34 questdes;
2. Confira 0 seu cédigo de candidatura;

3. Para cada questdo assinale apenas a allemativa comecla;

4, 'Nzo & permitido o uso de qualquer dispositivo electrbnico (maquina de calcular, telemve!, elc.). -l

1. Qualdas expressdes & uma proposigao?
MAB+4 SB.5>8 £ 2x>3 A x—6>8
( 2.~ Considere os conjuntos M ={xeIR:-2<x<6}e N ={xelR:x<3}. Qual 8 o conjunto MAN 7
A xe, 6] A xe[3, 6] & xe[3, 6 /ﬂ.xe]s,_ﬁ[
3. Sejam p e qduas proposicdes com oS valores légicos Ve F respectivamente. Qual das proposigoes tem o0
valor logico falsa? . ,B/
K~pra) Apv~q £ pva (~pAq
4. Qual das expressdes algébricas é racional Inteira? ;
Jx =1 x—1 x=1 =

= /a’ x—2 e x=2

~ & Qualé a 4rea do trisngulo OAB esbogado 2,

| * na figura o fado?
25 24 L Jfssmmnn=Ea -
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)\“ . A circunferéncia de centro €m (2, 0) e langente 20 4y . :
H i i H it == -

e eixo y ¢ interceptada pela circunferéncia C, definida c 8 K, §
pela equagdo x'+ y* =4, e pela semi-recla que
parte da origem & faz angulo de 30" com O eixg-X, 30° ;
conforme a figura abaixo. Quais s3o as coordenadas »
do ponto P. o = i
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7. A figura abaixo exibe um quadrilatero ABCD, -
undeAB:ADEBC=CD=2I:m. Qual & a area

| do quadrilatero ABCD? 40 4
‘ﬂ. jwﬁcml ﬁi»ﬁcm]
}. 2em’ /B/ Z‘EC’"I D

Qual & a 0pGao correcta?

-7"‘ g Considere 4 ¢ B dois conjuntos quaisquer.
(
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W AUB=ANB ToB=AnB R AUB=ANB DNAUB=ANB -\-av.?}
g, Qualéodominio de exis\®ncia da expressao Ja-2x7 ..1.,(76.'

n Qual & 2 expressao simplificadade ————— 7‘{ (% zm)

?r‘.r+1 /E"x+3 /E"J:- " x-3

-1
1. Em IR, qual & a solugdo da inequagao IT s07

)C::e]ﬂ.][ ,B’.:E]{l,l] A xe0, ] /U./xs[ﬂ, 1]

12, Sendo —sen(x)=cos(x) com x € 4° Quadrante , qual & o valor dé X?

1

/ 2 xel», 2 xE[Z + o0 A xe]2, o 2y
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13, Qual & a soma das solugdes da equagao ]1-:1:%? 2-X < % N 'lz:gl_i ,__:_‘-
X TE-T
1 A3 A2 oy A4 R Ea
14, Qual é a solucio daequaglo 2 +2°' +2" =287 %y ® =
X B0 A2 wny B
15. Qual & a expressao mmphf‘cadade (" l) -K“"i) T [Uﬂ_“ Qﬂri.)
n i L]
-1 1  (a-y \
p=i P _LJ’({ (s} (..\,z,_\, »
16, Numa competig3o, ha 4 concomentes. N&o havendo empales de quantas maneiras dul'erentes podem ser
classificados? "?,
A8 X4 24 2712
17. 'Na escolha de um namero de 1 a 30, qual & a probabliidade de que seja sorteado um milliplo de 57
1 1 ’
1 = -t 20
X ik A

18. Um avido levanta voo sob um Angulo constante de 30°. Apbs percorrer 2000m, em finha recta, qual seraa

altura atingida pelo avido aproximadamente?
_B72000m BT 200m AB71000m

- 100m
? {sﬂgums abaixo flustram, respectivamente, os gréficos das fungdes y = f(x) e y= =g(x). Qualéo
;. = vaorde f(g(-0)-2(/ ()7
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& a soma de lodos os termos da sucessdo (9 31,25, L, L, ).
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Considere o triangulo exibido na figura abalxo, “,

com lados de comprimentos a, b ¢ ¢ @ angulos
L8 @, fA e y. Suponha que a sequéncia (y, a, ) €
- uma progresséo aritmética (PA). Qual & a medida

dn angulo ¥,
s> )20 ’
X300 A6 o745 4790 L
22, Sabendoque (x;x + 9; x + 45; ...) formam uma progressao geométrica, qual é o valor de x?
> K20 -3 279 B3
23. Sejamasfungbes f(x)=2-3xe g(:]=2 _2 )=gof (1)7 5
%= +
; g 23 el
A B e -4 2 \ A

\24 Qual & a funglo inversa f~' (x) dafunglo f(x)=log, (x~1)+37 2

\%ﬁy =2 -} ‘B’y 2" 41 /B'.'y 241 o /ﬂf_}'=2‘-""1: :)-h-’x}
L] -

XE Qualéovahrde hm( x—1)' (2 JI:)? @t(!{’@)’/ L?' ‘;’;x"*
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_—__.l---"": ~A—
364 i A = ST

,)/VET Seja y =2—(1-k)x aequagdodarecia tangente ao gréfico da fungio y =x_+1n0 ponto de abcissa
2-\\ -1 G=1

x=1,Qual & o valor de k7 Ll ) =
-q+k | ok L= 2% A 31 = -k
’ x'+!, selb<x< i s
. = : _Qual deve ser o valor de k paraque a lungdo seja x“+hx = ©
., 28. Considerea fungao f(x) {l—h. . R >
Ld- conlinua no ponto de abcissa x=27 U ==
A K1 . B -2 2 A -1 fz -1
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S 39, Considereafungdo f [I):};‘_:Lg-n-_ﬁ'Em que pynto a fungao tem um ponto de descontinuidade nao *
-é—"‘ =2
eliminavel? ' w42 ) A=
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3. Qualéa1® derivada da fungdo f(x)=3">"

ol I . /2_3Jn—-1
3 . 5 _
}”2.\@1—1 n(3) J2x—1-In(3)

N1lx—1 -111(3)

33, Qual & o ponto de inflexao do grafico da fungéo f (x)= ¥ =3x* +2x-17

3JzTr:T

D.
v2x—1

In(3)

D. (1,1)

_B~T1800

_i— A (L= B. (-1, —1) AER)
(3%, Ziuncao custo de produgao de pegas de automdveis € dada pela expressdo f ( o
7(x)&o custo de produg@o e x aquantidade de matéria prima. Qual é o custo de produgao maxima:
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